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Lot No. Description Starts at

1 Book: "Outline Notes on Telephone Transmission Theory".   
($5–$10) $1

2 Avon glass Locomotive Perfume Bottle. Excellent.  ($5–$10) $1

3
Two K-Line O-gauge Wagons: K6435 Box Car "Baker's 
Chocolate"; and K611-1891 Classic Caboose "Pennsylvania". As 
new in very good boxes. (2)  ($150–$200)

$100

4 Lionel O-gauge 6-26827 Operating Box Car "UPS". Boxed as new.  
($75–$100) $50

5 Lionel O-gauge 6-27435 8000-gallon Tank Car "Polar Railroad". 
Boxed as new.  ($70–$100) $50

6
Lionel O-gauge 6-11334 4-6-2 Pacific Locomotive & Tender 
"Southern Crescent" No. 1393. Excellent in very good box with 
original packaging.  ($1000–$1300)

$600

7
Lionel O-gauge 6-25656 Set of four Heavyweight Passenger 
Coaches "Crescent Limited". Boxed as new with all original 
packaging, including outer box.  ($400–$500)

$300

8 Lionel O-gauge 6-19292 6464 Series VI Set of three Box Cars. 
Excellent in very good boxes, including outer box.  ($120–$180) $80

9
Lionel O-gauge 6-11338 4-6-2 Pacific Locomotive & Tender 
"Chicago & Alton" No. 657. As new with all original packaging in 
very good box.  ($1000–$1300)

$600

10

Lionel O-gauge 6-25656 Set of four Heavyweight Passenger 
Coaches "Alton Limited". With interior lighting and figures. Boxed 
as new with all original packaging, including outer box.  
($400–$500)

$300

11

Lionel O-gauge 6-16851 Oil Storage Tank "Sunoco", boxed as new 
with all original packaging and accessories; plus 6-24238 operating 
Oil Derrick, excellent in excellent box but missing oil barrels. Boxed 
as new with all original packaging. (2)  ($150–$250)

$100

12

Lionel O-gauge 6-30111 Pullman Passenger Car Expansion Pack. 
Includes three Pullman cars and five straight tracks, but missing 
platform and other accessories. Incomplete but excellent in very 
good box.  ($300–$400)

$200

13
Four Lionel O-gauge "Santa Fe" Wagons: 6-19595 Reefer; 6-
29644 Tank Car; 6-19367 Quad Hopper; and 6-27634 Caboose. 
All excellent in excellent boxes. (4)  ($400–$600)

$300

14
Lionel RS-I 110VAC Transformer/Controller, boxed, with 240VAC 
to 110VAC Transformer; plus wires, switches and other electrical 
pieces. Mostly good/very good. (2+)  ($100–$150)

$60
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15
Three Lionel O-gauge Goods Wagons: two 6-9872 Reefers 
"Pacific Fruit Express"; and a Livestock Van (in wrong box). All as 
new in fair/good boxes. (3)  ($150–$200)

$100

16

Three Lionel O-gauge Passenger Coaches "Pennsylvania": 6-
25636 Combination; 6-25637 Sleeper; and 6-25638 Observation. 
With interior lighting and figures. All boxed as new with original 
packaging. (3)  ($200–$300)

$150

17

Lionel O-gauge 6-16852 Oil Storage Tank "Sunoco", boxed as new 
with all original packaging and accessories; plus 6-24238 operating 
Oil Derrick, as new in excellent box but missing oil barrels.  (2)  
($150–$250)

$120

18 Two Lionel O-gauge "Boy Scouts of America" Box Cars: 6-15075 
and 6-39319. Boxed as new. (2)  ($100–$200) $60

19 Lionel O-gauge 6-17719 Stock Car "CB&Q". Boxed as new.  
($70–$100) $50

20 Lionel O-gauge 6-24218 Elevated Tank "Sunoco". Excellent in 
excellent box, with accessories.  ($75–$120) $50

21
Three Lionel O-gauge 6-36897 Coal Dump Cars "Pennsylvania 
Power & Light". With coal load and trackside bins. Boxed as new 
with all original packaging. (3)  ($150–$250)

$100

22 Two Lionel O-gauge Crossing Signals: 6-12888 Flasher; and 6-
14090 Banjo Signal. Boxed as new. (2)  ($100–$160) $80

23 Lionel O-gauge 6-19276 6464 Series V Set of three Box Cars. 
Excellent in very good boxes, including outer box.  ($120–$180) $80

24 Lionel O-gauge 6-37807 Station Platform plus 6-14097 Rotary 
Aircraft Beacon. Excellent in very good boxes. (2)  ($100–$150) $70

25
Two Lionel O-gauge Goods Cars: 6-27436 Cylindrical Hopper 
"Alberta", excellent in excellent box; and 6-27260 Tool Car "Santa 
Fe", excellent in fair box.  (2)  ($180–$240)

$120

26 Two Lionel O-gauge 6-15075 "Boy Scouts of America" Box Cars. 
Boxed as new, one box slightly damaged. (2)  ($100–$200) $60

27 Four Lionel O-gauge 6-27432 3-Bay Open Hoppers "Union 
Pacific". Boxed as new. (4)  ($300–$400) $240

28 Lionel O-gauge 6-17902 Tank Car "New Jersey Zinc". Excellent in 
fair box.  ($70–$100) $50

29 Lionel O-gauge 6-19285 Box Car "Bangor & Aroostook State of 
Maine". Excellent in good/very good box.  ($70–$100) $50
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30 Lionel O-gauge 6-16808 Spherical Oil Tank "Sunoco". Boxed as 
new with all original packaging and accessories.  ($100–$140) $70

31 O-gauge brass High Side Bogie Wagon "Union Pacific". With 
finescale wheels and Kadee couplings. Good.  ($140–$220) $50

32
O-gauge Bogie Van "Cookie Box Bakery Goods D&RGW". Plastic 
on metal chassis, with finescale wheels and Kadee couplings. 
Good.  ($100–$160)

$60

33 KTM 914 O-gauge brass Caboose "Southern Pacific". Good in 
good box.  ($100–$200) $100

34 KTM 403 O-gauge Gondola "N&W". Good in good box.  
($100–$200) $80

35
Atlas O-gauge plastic Bogie Coal Wagon. With finescale wheels 
and Kadee couplings, with load (not original). Very good.  
($100–$160)

$60

36

Australian O-gauge 2-rail brass NSW 48 Class Diesel Locomotive 
No. 4830. Scratch-built by Ozzi Huggett and Don McDonagh. 
Length 370mm, weight approx. 3kg, with heavy duty motor. Very 
good.  ($750–$1500)

$400

37 Australian O-gauge metal and timber 4-wheel RU Closed Wagon. 
With finescale wheels and Kadee couplings. Good.  ($100–$150) $50

38

O-gauge brass Australian D57 Class Mountain Type 4-8-2 Freight 
Locomotive Kit (unassembled). Complete with motor, without 
tender but includes tender chassis. With plans but no instructions. 
Very good.  ($500–$700)

$400

39 Assortment of O-gauge metal Freight Car Chassis, one with 
bogies. Very good. (18)  ($100–$200) $100

40
O-gauge House (Australia) metal Bogie Lumber Wagon "BCX 
189". With finescale wheels and Kadee couplings. Very good.  
($200–$300)

$100

41 O-gauge scratch-built metal Bogie Water Gin. Very good.  
($100–$150) $60

42
O-gauge 3-rail wooden & metal Australian 600 Class DMU 2-car 
Set of Motor Coach and Trailer. Built from kits, very nicely 
constructed and painted. Very good/excellent. (2)  ($400–$800)

$380

43 Brass O-gauge long bogie Tank Wagon "Mobilgas", red. Good.  
($150–$250) $80

44
O-gauge House (Australia) 3-rail Class 38 Streamlined 4-6-2 
Locomotive & Tender No. 3804, green. Some chips on paintwork, 
otherwise very good.  ($2500–$3500)

$2,000
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45 O-gauge House (Australia) 3-rail Class 38 4-6-2 Locomotive & 
Tender No. 3806, black. Tender drive.. Very good.  ($2000–$3000) $1,700

46
Brass O-gauge bogie Flat Wagon with three Massey Ferguson 
Tractors mounted, probably KTM (Japan). Very good in good box.  
($300–$400)

$150

47

O-gauge 3-rail Australian DMU 4-car DEB Set of Motor Coach, 
Dummy Coach and three Trailers. Moulded plastic bodies, brass 
chassis in motor coach, built from kits. Very well contructed and 
painted. A few scratches, very good. (4)  ($600–$900)

$600

48
Twelve O-Gauge House (Australia) Sets of Drive Wheels: six to 
suit C38, three assembled; and six with 16-spoke wheels. All very 
good.  ($40–$60)

$20

49 Three Brimtoy (UK) O-gauge tinplate Station Buildings: two 
Passenger Platforms and a Signal Box. Poor/fair. (3)  ($30–$50) $20

50 Hornby O-gauge Wayside Station. Poor.  ($20–$40) $10

51
Bassett-Lowke O-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender BR "Flying 
Scotsman" No. 60103. Motor tested and working. Very 
good/excellent.  ($1500–$2500)

$1,000

52 Bassett-Lowke Catalogue: "Scale Model Railways" (1932). 
Fair/good.  ($30–$60) $30

53 ACE Trains O-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender "NSWGR" No. 
2006, green. Never run, excellent in very good box.  ($600–$1000) $600

54 Bassett-Lowke O-gauge BL99043 LNER 20 Ton Brake Van. With 
operating rear light. Boxed as new.  ($90–$140) $60

55

Bassett-Lowke O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender 
LMS No. 10. Dent on LH side of boiler, small dents on LH side of 
water tank and on sides of coal bunker. Motor works but needs 
attention. Overall very good.  ($300–$500)

$240

56 Darstaed O-gauge Advertising Van "Player's Airman Cigarettes". 
Boxed as new.  ($50–$90) $30

57 Bassett-Lowke O-gauge live steam Mogul Locomotive & Tender 
BR No. 42980. Very good.  ($1500–$2500) $1,000

58

David Andrews O-gauge 3-rail 7mm scale LMS Streamlined 
Coronation Locomotive & Tender. Partly assembled from kit. 
Locomotive body is highly detailed resin mould, tender is almost 
finished. Complete with virtually everything necessary to finish the 
build, including motor. Very good in very good box.  ($600–$900)

$500

59
Railway Print (unframed): "London Road Manchester", A.P. Harris 
1976, 22/500, embossed and signed by the artist. Very good.  
($50–$100)

$50
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60

Three Pamphlets: "Sentinel" 1965 Catalogue; "Air Conditioning 
Express" Sydney to Central West Map; and "Fitting and Machine 
Trade Technology Lecture 30A", Dpt of Railways. All good. (3)  
($10–$20)

$1

61
Bachmann 46605A Controller with 240VAC Power Supply and 
Hookup Wires. Outputs for track & accessories. Suit HO. Very 
good.  ($40–$60)

$35

62 Three Soma diecast Train Sets. As new on sealed cards. (3)  
($30–$60) $20

63
Two Hornby OO-gauge Silver Seal Wagons: R.671 6-wheel Milk 
Van; and R.205 BR Ventilated Van. Excellent in good boxes. (2)  
($40–$60)

$30

64

Lifelike Trains HO Diesel Locomotive and Goods Wagons, all in 
National Rail Livery: 6901 GP38 Diesel Locomotive; four 6902 Flat 
Cars each with two Containers "IPEC"; and P683 Flat Car with two 
Containers "Allied Pickfords". Excellent in very good boxes. (6)  
($100–$150)

$80

65 Three large HO Trees. Fair/good.  ($16–$20) $14

66 Bachmann HO 46202 Gandy Dancer. As new in excellent box.  
($30–$50) $30

67 Lima HO British BO-BO Diesel Locomotive No. 33024. Very good 
in poor box.  ($50–$80) $30

68
Bachmann 46605A Controller with 240VAC Power Supply and 
Hookup Wires. Outputs for track & accessories. Suit HO. Very 
good.  ($40–$60)

$35

69 Assortment of HO Freight Wagons. Generally fair/good. (13)  
($30–$60) $20

70 Two Hornby OO-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Very good, 
one in fair box. (2)  ($20–$40) $20

71 Hornby Dublo 4052 BR bogie Corridor Coach. Very good in good 
box.  ($60–$90) $50

72 Hornby Dublo 2/3-rail 4186 Export Pullman Coach No. 74. 
Excellent/as new in excellent box.  ($60–$90) $50

73 Hornby Dublo 2/3-rail 4211 Export WR Open Corridor Coach 2nd 
Class. Very good/excellent in fair box.  ($60–$90) $50

74 Hornby Dublo 2/3-rail 4213 Export BR Open Corridor Coach 2nd 
Class. Excellent in excellent box.  ($60–$90) $50
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75 Piko HO BR110 BO-BO Diesel Locomotive, red & white. Very good 
in wrong box with repro label.  ($60–$100) $40

76 Assortment of HO Freight Wagons. Generally fair/good. (9)  
($30–$60) $20

77

Powerline HO PO10 Freight Set: 81 Class Diesel Locomotive; four 
Goods Wagons; Power Controller; Peco Track; and P800 Level 
Crossing Kit. Complete with instructions. Excellent in very good 
box.  ($200–$300)

$200

78 Lima HO Crane Car and Tender, LNER. Excellent in fair box.  
($40–$60) $30

79 Assortment of HO Coaches. Some parts missing, generally fair. (8)  
($30–$60) $20

80 Lima HO 0-6-0 Tank Locomotive, BR No. 9420, black. Very good 
in poor box.  ($50–$80) $30

81
Bachmann 46605-UK Controller with 240VAC Power Supply and 
Hookup Wires. Outputs for track only. Suit HO. Very good.  
($40–$60)

$30

82 NO PICTURE Bachmann HO Track Cleaning Diesel Locomotive. Good.  
($30–$50) $26

83 NO PICTURE Two packs of Bachmann HO 9-inch Straight E-Z Track, four peices 
per pack. As new on sealed cards. (2)  ($30–$40) $20

84 NO PICTURE
HO Scenic items: Vollmer Settlement House Kit (unassembled); 
two Brick Double Tunnel Entrances; and small Platform Building. 
All good. (4)  ($40–$60)

$40

85 HO Radio Tower. Very good in good box.  ($100–$200) $50

86 Rapido (Canada) HO 3200 Rocky Mountaineer Lightweight Coach 
"Redleaf Service 100165". . Boxed as new.  ($40–$60) $30

87 Bachmann HO 44579 Dual Crossing Gates, with nickel silver track. 
Excellent in very good box.  ($30–$50) $30

88
Bachmann 46605A Controller with 240VAC Power Supply and 
Hookup Wires. Outputs for track & accessories. Suit HO. Very 
good.  ($40–$60)

$35

89 Fleischmann HO 4064 Class 64 2-6-2 Tank Locomotive, black & 
red. Very good in good box.  ($200–$300) $190
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90 Fleischmann HO 1780 2-rail Turntable. Very good in good box.  
($200–$400) $150

91 Fleischmann HO 4000 0-4-0 Tank Locomotive, black & red. Very 
good in good box.  ($80–$140) $50

92 Piko HO 4-6-2 Express Locomotive & Tender, black & red. Tender 
drive, tyres worn. Very good in poor box.  ($80–$140) $60

93 Primex HO 3187 EP2 Electric Locomotive. Excellent in excellent 
box.  ($200–$250) $150

94

Marklin HO "Le Capitole" Set assembled from individual pieces: 
3166 SNCF Electric Locomotive and seven 4075 Passenger 
Coaches. Very good/excellent in very good boxes and a home-
made outer box. (8)  ($600–$1000)

$500

95 Two Bachmann HO 44206 Accessory Packs, each containing six 
Vehicles. Good in fair/good blister packs. (2)  ($30–$60) $30

96 Marklin HO 2846 Freight Set: Diesel Locomotive; three Tank 
Wagons; and Brake Van. Boxed as new.  ($200–$250) $170

97
Early Marklin HO bogie 2nd Class Passenger Coach. Slight 
surface rust, some windows damaged, otherwise very good.  
($100–$150)

$80

98
Marklin HO 3889 4-6-2 Streamlined Locomotive Kit, maroon 
(unassembled). With parts list, but no instructions. Excellent/as 
new.  ($200–$300)

$150

99 Marklin HO Digital 3711 BR 4-6-2 Locomotive & Tender No. 18 
128. Excellent/as new in very good box.  ($300–$400) $240

100 Marklin HO 3-rail 2845 Freight Set: Diesel Locomotive; three 
Hopper Wagons; and a Delivery Van. Boxed as new.  ($200–$300) $160

101 Marklin HO 3474 SECO/DG Diesel Locomotive.  .  ($150–$200) $100

102 Marklin HO 28461 Maintenance Set: Diesel Locomotive with three 
Wagons. Boxed as new.  ($600–$1000) $500

103
Early Marklin HO bogie Passenger Coach "Mitropa". Bogies mostly 
missing, some windows damaged, body good, roof very good. 
Overall good.  ($60–$80)

$30

104 Marklin HO 3150 Northlander 4-car Set. As new in excellent box.  
($1000–$1500) $800
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105 Two early Marklin HO 3-rail bogie Passenger Coaches, with 
interior lighting. Very good. (2)  ($200–$300) $140

106 Primex HO 2702 Freight Set: Electric Locomotive and five Tank 
Cars. Boxed as new.  ($200–$300) $190

107 Early Marklin HO bogie 1st Class Passenger Coach. Some rust, 
some windows damaged, otherwise very good.  ($100–$150) $80

108 Marklin HO 3300 Set of two Crocodile Electric Locomotives. As 
new in excellent box.  ($600–$1000) $500

109
Book: "The Fastest Trains in the World", G. Freeman Allen, 160pp 
hard cover, B&W (Ian Allen, 1978). Very good/excellent.  
($10–$20)

$5

110 Book: "Model Railways", Dave Lowery, 96pp hard cover, colour 
(Quintet, 1993). Very good.  ($20–$40) $10

111 Gaugemaster SS1 Super Shuttle Reversing Unit. Suit Z, N or 
HO/OO. With instructions, excellent in excellent box.  ($50–$70) $40

112 Two HO plastic Box Trailers "International Forwarding". Good. (2)  
($10–$20) $5

113 GHQ N-gauge 53-007 Road Master pewter Kit (unassembled): 
Utility Trailer with Bobcat. As new on sealed card.  ($20–$40) $10

114 Busch N-gauge Set of two plastic Cars: Police Car, black; and 
Maintenance Truck, yellow. As new in excellent box.  ($20–$30) $10

115 Kato N-gauge 10-341 E1 Series 4-car Bullet Train Set. Excellent in 
excellent plastic storage case and cardboard sleeve.  ($150–$250) $100

116

Quantity of N-gauge Buildings and Scenics. Includes two Engine 
Sheds; two Factories; three electric Street Lights; Trees; Ballast; 
Vegetation; and a pack of Skaledale Gravestones. Very 
good/excellent. (18+)  ($50–$70)

$40

117 Atlas N-gauge 48597 GP-40 Diesel Locomotive, "Amtrak" No. 658. 
Boxed as new.  ($60–$120) $50

118 Atlas N-gauge 52248 N Master Line MP-15DC Diesel Locomotive, 
"BNSF" No. 3702. Boxed as new.  ($60–$120) $50

119 Seven Microscale N-gauge Decal Sets. As new in sealed packets. 
(7)  ($30–$50) $20
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120 Kato N-gauge Digital EMD SD40-2 Diesel Locomotive, "BNSF" No. 
6762. Boxed as new.  ($80–$160) $60

121 Atlas N-gauge Digitasl 49374 SD-50 Diesel Locomotive, "Chessie 
System" No. 8569. Boxed as new.  ($60–$120) $50

122 Tomix N-gauge 6206 Storage Box for Locomotives. Very 
good/excellent.  ($20–$30) $10

123 Atlas N-gauge 54310 C-630 Diesel Locomotive, "Southern Pacific" 
No. 7805. Boxed as new.  ($60–$120) $50

124 Atlas N-gauge 49789 GE B23-7 Diesel Locomotive, "BNSF" No. 
4266. Boxed as new.  ($60–$120) $50

125 Atlas N-gauge 49270 SD-60M Diesel Locomotive, "BNSF" No. 
9276. Boxed as new.  ($60–$120) $50

126 Three Rite Wey N-gauge Thin Weight Sets. As new in sealed 
packets. (3)  ($30–$50) $20

127 Atlas N-gauge 47911 U23B Diesel Locomotive, "Santa Fe" No. 
6330. Boxed as new.  ($80–$140) $60

128 Atlas N-gauge 48351 GP-9 Diesel Locomotive, "BNSF" No. 1633. 
Boxed as new.  ($70–$140) $50

129 Bachmann N-gauge Plymouth 0-6-0 Diesel Locomotive, 
"Burlington" No. 9280. Excellent in excellent box.  ($50–$80) $40

130 Inter Mountain N-gauge 69709 EMD F7B Diesel Locomotive, Great 
Northern. Boxed as new.  ($100–$200) $80

131 Kato N-gauge Digital GE AC4400CW Diesel Locomotive, "North 
Western" No. 8819. Boxed as new.  ($80–$160) $60

132
Kato N-gauge 10-177 251 Series "Super View Odoriko" 6-car 
Electric Set. With instructions and decals. As new in excellent 
plastic storage case.  ($200–$300)

$150

133
Precision Craft Models N-gauge EMD E7 Diesel Locomotive, 
"Burlington", silver. With sound. As new in excellent box.  
($200–$300)

$150

134 Atlas N-gauge 48828 GE Dash 8-40BW/32 BHW Diesel 
Locomotive, "BNSF" No. 527. Boxed as new.  ($60–$120) $50
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135 Atlas N-gauge 46161 GP-35 Diesel Locomotive, "Santa Fe" No. 
2542. Boxed as new.  ($60–$120) $50

136
Two N-gauge items: Atlas 2185 B&O 0-4-0 Locomotive & Tender; 
and Minitrix B&O bogie Open Wagon. Excellent in good boxes. (2)  
($50–$80)

$40

137 Kato N-gauge 10-332 Set of three 165 Series Low Roof Japanese 
Suburban Coaches. Excellent in excellent box.  ($100–$150) $90

138 Kato N-gauge 3005-1 EH10 Electric Locomotive 2-car Set. 
Excellent in excellent box.  ($100–$150) $90

139 Book: "Fluid Mechanics for Engineers".   ($5–$10) $1

140
Tinplate and plastic clockwork articulated Toy Train. Length 
280mm. With attached key, tested and working. Some rust, fair.  
($20–$40)

$20

141
Tinplate clockwork Train Toy on Base, with back and forth action. 
Length approx. 710mm. With key, working (sort of). Excellent.  
($30–$60)

$30

142

Three early (pre-WWI) Floor Train items: a Tanker; a High Side 
Wagon; and a Tender. Self-assembly nut and bolt construction, 
some partially disassembled but with parts and tools. Very 
good/excellent in genrally very good boxes. (3).   ($150–$300)

$100

143 Wee Folds (Australia) wooden Pull-Along Train. Length approx. 
290mm. Excellent in good box.  ($50–$100) $50

144 Two Wyn-Toy (Australia) tinplate 4-wheel pull-along Wagons: 
Open Wagon and Flat Wagon. Good. (2)  ($80–$120) $60

145 Two Wyn-Toy (Australia) tinplate 4-wheel pull-along Open 
Wagons. Good. (2)  ($80–$120) $60

146

Boomaroo (Australia) 7708 tinplate Troop Transport Truck. 
Tinplate undamaged, paintwork very good, plastic tyres intact, 
plastic driver & passenger excellent, Boomeroo decal almost 
intact. Overall very good, in good original box with one end flap 
missing.  ($500–$1000)

$400

147 Steel Shovel with wooden wheels, red/green. Good.  ($100–$200) $40

148 Tinplate friction-drive Double Decker London Bus. Length 205mm. 
Very good in good box.  ($40–$60) $30

149 Nostalgie (Czech) "Old Timer" tinplate lever-action clockwork Car. 
Length 140mm. Tested and working. Very good.  ($20–$40) $20
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150 Two "Easter Egg" tinplate Spinning Toys. One needs a new rubber 
band, otherwise both excellent, in good boxes. (2)  ($20–$30) $10

151 Tinplate clockwork "Swimming" Duck. Length approx. 100mm. 
With key, tested and working. Excellent in good box.  ($20–$40) $10

152 Tin Treasures B011 tinplate Post Office Bank. Excellent in 
excellent box.  ($30–$50) $20

153
Four tinplate clockwork Toys: Pecking Chick; Swimming Duck; 
Hopping Frog; and two pull-back action Cars. All working. Very 
good. (5)  ($30–$60)

$20

154 Spielzeugland Motor-Schiff MS65 plastic clockwork Motor Boat. 
With key, working. Very good in poor box.  ($20–$40) $10

155 Tinplate Space Ship. Length approx.190mm. Missing some parts, 
fair.  ($30–$60) $30

156
Plastic combination Racing Car and Speedboat. One way up it's a 
car, turn it over and it's a boat. Length 162mm. Fair/good.  
($40–$80)

$30

157 Four tinplate Toys: clockwork Boy on Tricycle; Pecking Hens; and 
two Clickers. All good. (4)  ($30–$60) $20

158 Large tinplate child's Spinning Top. Some surface rust, does not 
work well, fair.  ($20–$30) $10

159 West German tinplate Spinning Top. Height approx.190mm. 
Excellent in fair box.  ($30–$60) $20

160 Tinplate crank-action Pecking Hens Toy. Some rust, action needs 
attention. Fair.  ($20–$40) $10

161

Quantity of Children's Toys. Includes: two bags of Construction Set 
pieces; Lincoln International Junior Engineering Set No. 2; 
Australian Press-Fix Set; Board Game; plastic Blocks; and more. 
Ranging from poor to good.  ($20–$40)

$10

162 Tinplate clockwork Clown on Scooter. With key, working. 
Excellent.  ($40–$80) $30

163 Schylling tinplate clockwork Speedboat "Mars Explorer". Excellent 
in very good box.  ($30–$60) $20

164 Gyartja (Hungary) tinplate friction-drive Taxi. Length 155mm. 
Excellent in good box.  ($30–$60) $20
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165 Yone (Japan) tinplate Ford Capri Fire Chief Car. Length 210mm. 
Roof dented, otherwise good/very good.  ($20–$40) $20

166 Schylling tinplate clockwork Crocodile. Length 228mm. With key. 
As new in excellent box.  ($20–$40) $20

167
Tinplate clockwork Mounted Knight. Length approx. 135mm. With 
key, tested and working in its own peculiar way. Excellent in very 
good box.  ($30–$60)

$30

168 Tinplate Aircraft. Some rust, wheels and propeller detached but all 
parts present. Poor/fair.  ($50–$100) $30

169 Dinky Armstrong Whitworth Airliner "Ensign". Some paint loss, 
propellers intact. Fair/good in fair box.  ($150–$300) $100

170 Dinky Comet Airliner. Much paint loss, fair.  ($100–$200) $60

171 Dinky Viscount Airliner. Much paint loss, propellers missing, 
poor/fair.  ($50–$100) $40

172 Tinplate friction drive Aircraft, with spinning propellers. Excellent in 
good box.  ($30–$50) $20

173 Ezy-Bilt No. 6 Construction Set. Contains many pieces but may not 
be complete. Fair in poor tin box.  ($40–$80) $20

174 Meccano T20A Transformer, 225-250VAC 50Hz 3.5VA. Very good 
in fair box.  ($100–$200) $60

175 Meccano Outfit No. 3. Possibly incomplete, but with many parts. 
Fair/good in fair box.  ($50–$100) $40

176
Meccano No. 0 Set with No. 0A Accessory Outfit. Both incomplete 
but with instructions, very good in good/very good boxes. (2)  
($50–$100)

$40

177 Meccano Dinky Builder Construction Set No. 1. Complete with 
instructions. Never used, excellent in very good box.  ($100–$200) $80

178 Tinplate Stationary Steam Engine. Missing many parts, those that 
remain are good.  ($40–$80) $30

179
Wilesco Stationary Oscillating Cylinder Steam Engine. Missing 
chimney, needs cleaning and oiling, otherwise complete and good.  
($100–$200)

$60
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180 Bing tinplate Stationary Steam Engine (c. 1920s). Complete, very 
good.  ($500–$1000) $400

181 Stationary Steam Engine with Burner. Length of boiler approx. 
110mm. Very good in half of original box.  ($100–$200) $40

182 Tri-ang plastic friction drive Truck & Trailer, green & red. Friction 
drive needs attention. Very good.  ($50–$90) $30

183
Tri-ang Minic Motorways HO/OO-gauge Breakdown Lorry with 
Towing Light and Trailer. Crane missing, otherwise good, in poor 
box.  ($80–$120)

$60

184
Tri-ang Minic Motorways HO/OO-gauge Set. Includes Track, two 
Cars and two Controllers. Cars need attention, set appears 
complete, very good in fair box.  ($100–$200)

$100

185 Tri-ang Minic Motorways HO/OO-gauge Fuel Tanker. Needs some 
attention. Good in fair box.  ($50–$80) $30

186 Tri-ang Motorways HO/OO-gauge Hump Back Bridge Accessory 
Pack. Appears complete, very good in fair box.  ($50–$100) $40

187
Three Tri-ang Minic Motorways HO/OO-gauge Track items: set of 
five Straights; set of three Curves; and pair of Junctions. Very good 
in fair boxes. (3)  ($50–$100)

$40

188 Tri-ang Minic Motorways M1546 Bedford Truck with Bale Load. 
Very good in very good box (box not shown).  ($40–$80) $40

189 Tri-ang Minic Motorways HO/OO-gauge Rolls Royce. Fair.  
($30–$60) $20

190 Tri-ang Minic Motorways HO/OO-gauge Racing Car. Very good in 
poor box.  ($50–$80) $40

191 Schuco (Germany) 3052 Roadway Set. Good in fair box.  
($100–$150) $50

192 Large selection of Enamel Model Paints: 103 tins of Humbrol, new 
& used; and 10 tins of Airfix, used.  (113)  ($30–$60) $10

193 Zyliss (Switzerland) Universal Handyman's Tool, with instructions. 
Excellent in very good box.  ($40–$60) $30

194 Ohaus (USA) Triple Beam Balance. Complete, with accessories, 
very good.  ($40–$80) $20
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195 Claw Hammer. Very good.  ($10–$20) $5

196
Two Woodworking Rasps: Stanley No. 490 Straight Rasp, length 
430mm; and Surform Round Rasp, length 365mm. Very good. (2)  
($30–$50)

$20

197 Bodmann 5/16" Wood Chisel. Length 240mm. Very good.  
($20–$40) $10

198 Two Moore & Wright (Sheffield) Sets of Dividers. Lengths 153mm 
and 110mm. Good. (2)  ($30–$40) $20

199 Screwdriver Set. Excellent, unused, in good plastic pouch.  
($10–$20) $10

200

Cooee Collectables OO-gauge W5 Class Melbourne Tram 
"Metropolitan Transit", in laquered wooden presentation box. 
Limited Edition 346 of 700. As new with all original packaging.  
($200–$250)

$150

201

Sydney Tram Destination Roll from Waverley Depot, 1950s, 
colour. Features Sydney City, Eastern Suburbs and Beaches, 
including Bondi Beach and Dowling Street Depot. Very good.  
($300–$500)

$200

202
Cooee Collectables OO-gauge W6 Class Melbourne Tram "Yarra 
Trams", in laquered wooden presentation box. Limited Edition 449 
of 500. As new with all original packaging.  ($200–$250)

$150

203

Five Exclusive First Editions 1:76 scale Buses: 23307 EAC RF 
Metrobus; 17802 Open Top Routemaster; 34102 AEC RT3; 18101 
Atlantean Park Royal; and 27209 Leyland TR1 Open Stairs. 
Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$30

204
Exclusive First Editions London Transport Museum Limited Edition 
Bus Set 2. Contains two buses: Bristol LS and Daimler Fleetline XF 
Type. Very good in very good box.  ($80–$140)

$60

205
Exclusive First Editions Timpson's and Surrey Motor Coach Set. 
Contains two 1:76 scale coaches: Surrey Motors Cavalier and 
Timpson's Grenadier. Excellent in good box.  ($80–$140)

$60

206
Corgi 43905 Bus Operators in Britain Limited Edition 1:76 scale 
Daimler CW Utility Bus, London Transport Green Line. Excellent in 
very good plastic display case.  ($40–$60)

$30

207

Two Corgi "The Original Omnibus Company" 1:76 scale Buses: 
43921 London Transport Bristol K Utility Bus, excellent in very 
good box; and 43906 Limited Edition Guy Arab Utility Bus, as new 
in excellent plastic display case.  (2)  ($50–$70)

$40

208

Two Corgi "The Original Omnibus Company" Limited Edition 1:76 
scale Buses: OM40807 Bristol Lodekka FS Open Top; and 
OM41701 RTW Double Deck. Both as new in excellent plastic 
display cases. (2)  ($50–$70)

$40

209 Exclusive First Editions 36602 1:76 scale Plaxton Pointer Dart DLF 
Mk II Metrobus. As new in excellent box.  ($30–$50) $30
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210 Exclusive First Editions E10103 OO-scale AEC London Country 
Bus. Excellent in very good box.  ($30–$50) $20

211 Matchbox Models of Yesteryear Y5 1930 Leyland Titan TD1 Bus. 
Excellent in very good box.  ($20–$30) $10

212 Two Corgi Classic Cars: D731 MGA Open Top; and 96844 Morris 
1000. Excellent in good boxes. (2)  ($40–$60) $30

213 Classic Carlectables Greg Murphy's Wynn's Racing Commodore. 
Excellent in very good box.  ($30–$50) $20

214 Eidai (Japan) McLaren M26 F1 Racing Car. Very good in very 
good box.  ($30–$50) $30

215
Four diecast Cars: Mebetoys Ferrari; Mercury Ferrari Dino 
Pinifarina; Mattel Gran Toros McLaren; and Polistil BRM P154. 
Good/very good. (4)  ($660–$100)

$60

216 Three Mercury (Italy) Racing Cars: Porsche 908/03; Ferrari 312P; 
and Porsche 917. Good/very good. (3)  ($50–$90) $50

217 Two Corgi Classic Cars: D740 Ferrari 250 GTO; and D742/1 
Porsche 365B Convertible. Excellent in good boxes. (2)  ($40–$60) $30

218
Four Matchbox Cars: No. Y16 1928 Mercedes Benz 88; No. 7 
1913 Mercer Raceabout; No. 10 1928 Mercedes Benz 36/220; and 
No. 10 1902 GP Mercedes. Good/very good. (4)  ($30–$50)

$20

219
Two Corgi Classic Cars: D734 Austin Healey 3000; and 96041 
Jaguar XK120 Open Top. Very good/excellent in very good boxes. 
(2)  ($40–$60)

$30

220 Four Politoys Cars: 586 Ford GJ; 580 BRE Samurai; 562 Ferrari 
330 GTC; and M26 March 717-1 Can-Am. Good. (4)  ($60–$80) $40

221

Four Onyx Formula 1 Cars: 202B Williams Renault FW16; 203 
Williams Renault FW16; 209 Benetton Ford B194; and 235 
Williams Renault FW17. Excellent in very good plastic display 
cases. (4)  ($60–$80)

$40

222 Two Model Box (Italy) 1:43 scale Ferraris: 8401 GTO 62; and 8403 
GTO 63. Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$90) $50

223 Mebetoys A25 1:43 scale Porsche Carrera 10. Good in good box.  
($40–$60) $40

224 Tomica F69 Chevron BMW. Excellent in fair/good box.  ($30–$60) $30
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225 Solido 118 Lotus 18. Very good in good box.  ($30–$50) $30

226 Polistil RJ31 Shadow DN4. Very good in fair/good box.  ($30–$60) $30

227 Marklin Porsche 910. Very good.  ($50–$70) $40

228
Herpa High Tech Collection 1:43 scale Ferrari Testarossa. 
Excellent in excellent plastic display case and very good box.  
($40–$60)

$30

229 RAMI (France) SPA Torpedo. Very good in non-original box.  
($30–$50) $30

230 Two Politoys Cars: 535 Porsche 904 and 540 Ferrari 275 GTB/4. 
Excellent in fair/good boxes. (2)  ($50–$70) $50

231 Detail Cars Collection ART190 1992 Ferrari 456 GT. Excellent in 
good plastic display case and box.  ($30–$40) $20

232 Gama 1137 Mercedes Benz SL Convertible. Excellent in good box.  
($30–$50) $30

233 Trofeu (Portugal) 1:43 scale Ford Sierra RS Cosworth. Excellent in 
very good box.  ($30–$50) $20

234 Denzil Skinner Ferrari 250 GTO Series 2. Good/very good in fair 
mis-labelled box.  ($80–$160) $60

235 Vitesse 140 Ferrari 250 1960 Spyder California Open Cabriolet. 
Excellent in very good plastic display case and box.  ($30–$50) $30

236 Two John Day Formula 1 Racing Cars. Excellent in fair/good 
boxes. (2)  ($40–$80) $40

237 Solido 176 McLaren M8B Can-Am. Excellent in good box.  
($30–$50) $30

238 Vitesse L062 1971 Chevrolet Corvette Daytona. Excellent in very 
good plastic display case and box.  ($30–$50) $30

239 Solido 1514 Corvette Cabriolet. Excellent in good plastic display 
case.  ($30–$50) $30
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240 Solido 1527 Lamborghini Diablo. Excellent in good plastic display 
case and good box.  ($30–$50) $30

241 Herpa 1010 1:43 scale Ferrari 348TB. As new in very good plastic 
display case and excellent box.  ($40–$60) $30

242 Corgi Classic Vehicles 96410 Mercedes 300 Open Top. Excellent 
in good box.  ($20–$40) $20

243 Cararama 143PND 1:43 scale Aston Martin DB7. Excellent in very 
good plastic display case.  ($20–$40) $20

244 Vanguards VA06704 Limited Edition 1:43 scale Triumph Spitfire 
Mk II. Excellent/as new in good box.  ($40–$60) $30

245
Three Polistil Racing Cars: E33 Lola L&M 260 Can-Am; E32 
McLaren MSF Can-Am; and E34 BRM 1971 Can-Am. Fair/good in 
fair boxes. (3)  ($90–$120)

$60

246 Trax 8004B Limited Edition Holden Monaro HK GTS 1968 Bathurst 
Winner. Excellent in good box.  ($60–$100) $50

247 Trax TR62C Bathurst Racing Series Holden VH Commodore. 
Excellent in very good plastic display case.  ($40–$60) $30

248 Trax Top Gear TRS19 Bathurst '69 Holden HT GTS Monaro Set of 
two Cars. As new in excellent box.  ($100–$160) $80

249 Trax TR60D Bathurst Racing Series Holden VB Commodore. 
Excellent in very good plastic display case.  ($40–$60) $30

250 Trax TR62D Bathurst Racing Series Holden VH Commodore. 
Excellent in very good plastic display case.  ($40–$60) $30

251
Trax TRS9 Australian Motoring History Ford Falcon XR GT 25th 
Anniversary Set of two 1:43 scale Cars. Original but imperfect paint 
finish, otherwise very good, in good box.  ($100–$150)

$100

252 Six plastic Speedway Cars. Very good. (6)  ($20–$40) $10

253 Vitesse V087A 1960 Aston Martin DB4. Excellent in very good 
plastic display case.  ($20–$40) $20

254 Three Solido Racing Cars: 112 DB Panhard; 129 Ferrari 2L5; and 
BRM. Very good in good boxes. (3)  ($45–$90) $30
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255
Four Mercury Racing Cars: 28 Ferrari Prototipio 330 P2; 39 Ferrari 
250 Le Mans; 61 Porsche Carrera 6; and 65 Ferrari Prototipio 330 
P4. Very good in good boxes. (4)  ($60–$100)

$40

256

Four Classic Carlectables Racing Cars: Holden VY Commodore 
2004; Holden VY Commodore 2005; Ford Falcon BA; and Ford 
Falcon AU. Excellent in very good plastic display cases, three in 
excellent boxes. (4)  ($80–$100)

$40

257 Classic Carlectables 1:43 Scale John Deere Racing Commodore 
Mark Poole. Excellent in excellent box.  ($40–$80) $40

258 Classic Carlectables 1055 1:43 scale Rod Nash Autopro Racing 
Commodore. Excellent in excellent box.  ($40–$80) $30

259 Matchbox Dinky DY-033/A 1:43 scale 1962 Mercedes-Benz 300 
SL Roadster. As new in excellent box.  ($20–$40) $10

260 Franklin Mint 1935 Merecedes 500K Special Roadster, red. 
Excellent in original packaging.  ($60–$100) $40

261 Polistil FK14 March 761 Ovoro. Very good in fair box.  ($30–$40) $20

262 Three Solido Racing Cars: 146 Ford GT Le Mans; 152 Ferrari 330 
P3; and 167 Ferrari F1. Very good in good boxes. (3)  ($45–$90) $30

263 Bang 7088 1954 Mercedes 300SL Gullwing. Excellent in very good 
plastic display case and good box.  ($30–$60) $30

264

Four Dinky Cars: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; DY12 1955 
Mercedes Benz 300SL Gullwing; DY24 1973 Ferrari Dino 246 
GTS; and DY25 1958 Porsche 356A Coupe. Very good/excellent in 
good boxes. (4)  ($30–$60)

$20

265
Two Paul's Model Art Minichamps 1:43 scale Cars: 430102110 
Bugatti EB110; and 5030 Karmann Ghia Cabriolet. Excellent in 
very good plastic display cases and good boxes. (2)  ($40–$80)

$30

266

Three Vitesse Cars: 036B 1969 Chevrolet Corvette Open 
Convertible; 458SM77 1963 Morris Monte Carlo; and 710 For 
Sierra Road Car. Excellent in good/very good plastic display cases 
and boxes. (3)  ($30–$50)

$20

267 Corgi 318 Jaguar XJS Racing Car, green No. 12. Excellent in 
fair/good box.  ($20–$40) $10

268 Corgi 482 Range Rover Ambulance, with Stretcher and Figures. 
Excellent in fair box.  ($20–$40) $10

269 Paradise Garage Victorian Police Holden VR Commodore. Boxed 
as new.  ($10–$20) $10
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270 Two Brumm Cars: Bugatti 57C, blue; and Prsche Convertible, red. 
Excellent in good plastic display cases. (2)  ($30–$50) $20

271

Eight Trax Top Gear Holden FJ Panel Van Trax Club Models: 
TG01C 2003; TG01D 2004; TG01F 2006; TG01J 2009; TG01K 
2010; TG01L 2011; TG01M 2012; and TG01N 2013. Excellent in 
excellent "Trax Club" pouches. (8)  ($100–$160)

$80

272 Trax TR16F Holden VL Commodore Berlina Sedan. Excellent in 
very good plastic display case.  ($40–$60) $30

273 Matchbox Australian Collectors Model Ford A Van "PMG". 
Excellent in fair/good box.  ($10–$20) $5

274

Three Corgi diecast Trucks: C864 Ford Model T Tanker "Pratts"; 
C867/2 Thorneycroft Beer Truck "Tooheys"; and 854 1929 
Thorneycroft Ambulance. As new in excellent boxes. (3)  
($30–$60)

$14

275
Three plastic Kits (assembled): Fire Engine "Frankfurt Airport" 
(needs some re-assembly); two other Fire Engines; plus American 
style model Fireman's Helmet "Fire Chief". Fair. (3+)  ($10–$20)

$1

276 Hot Wheels 5-pack of Emergency Vehicles. Excellent in good box.  
($10–$20) $5

277 Matchbox King Size K15 Merryweather Fire Engine. One tyre 
loose, otherwise excellent, in very good box.  ($30–$50) $20

278 Matchbox Battle Kings Tank Transporter. Very good.  ($30–$60) $20

279
Matchbox Models of Yesteryear YS38 Special Edition 1920 Rolls 
Royce Armoured Car. As new in original box and packaging.  
($30–$60)

$30

280 Dinky "Shado 2" Vehicle from TV show "UFO". Missing treads, 
otherwise complete, with missile. Very good.  ($40–$80) $30

281 Dinky Massey Harris Tractor, red. Some paint loss, tyres intact, 
good.  ($30–$60) $20

282 Lledo Vanguards VA07606 Land Rover, weathered blue. Excellent 
in very good plastic display case and box.  ($30–$50) $20

283

Wooden motorised Display Case containing four mounted Britains 
1:32 scale Vehicles: two 9676 Land Rovers; 9670 Dumper; and 
9777 Military Land Rover. With perspex cover and hinged wooden 
lid. Dimensions 405mm x 300mm x 335mm. Needs some 
mechanical attention, overall very good, a very unusual item.  
($200–$400)

$200
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284
Two Siku (Germany) 1:50 scale Diecast Vehicles: 1968 2-axle 
Trailer and Crane with plastic Log Load; and Zettelmeyer ZL4002 
Swivel Digger, yellow. Both excellent. (2)  ($10–$20)

$5

285 Metal Trophy Land Rover, on black wooden plinth. Excellent.  
($30–$60) $20

286 Midwestern Home Products 1:32 scale Land Rover Station 
Wagon, yellow & black. As new in very good box.  ($30–$40) $20

287 Two Bburago 1:43 scale Vehicles: 4122 Renegade Jeep; and 4131 
Land Rover Aziza. Excellent in very good boxes. (2)  ($40–$60) $10

288 Universal Hobbies (France) 1957 Lamborghini DL 30C. As new in 
excellent box.  ($20–$40) $10

289

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y1 1936 Jaguar 
SS100; Y4 1930 Model J Duesenberg, brown & cream; Y4 1930 
Model J Duesenberg, green; Y5 1927 Talbot; Y8 1914 Stutz; and 
Y12 1912 Ford Model T Van "Smith's Crisps". Very good/excellent, 
five in good straw boxes. (6)  ($50–$100)

$30

290

Two Micro Reproductions diecast 1:43 scale Car Kits 
(unassembled), both appear complete, good; plus some parts from 
a Model Road Reproductions Morris 1000 Pickup Kit, very good.  
(2+)  ($30–$60)

$20

291 Assortment of Model Cars of various types and scales. Fair/good. 
(9)  ($30–$60) $30

292 Matchbox Models of Yesteryear Y3 1945 MG TC. Excellent in very 
good straw box.  ($30–$60) $20

293
Set of four Lledo Persil Soap Promotional Vehicles: Dennis Fire 
Engine; London Bus; Rolls Royce; and Ford Model T Van. As new 
in excellent boxes and outer shipping box. (4)  ($40–$60)

$30

294 Matchbox Dinky DYS17 1:43 scale 1939 Triumph Dolomite, red. 
Boxed as new.  ($30–$50) $20

295
Two Matchbox Dinky Cars: DY-13 1955 Bentley "R" Continental; 
and DY-001/C 1967 Jaguar E Type Mk 1½, black. Both boxed as 
new. (2)  ($40–$80)

$30

296 Matchbox 1953 Buick Skylark, light blue. Original but imperfect 
paint finish. Very good/excellent.  ($10–$20) $5

297 Two Matchbox Cars: No. 44 Rolls Royce Silver Cloud; and No. 31 
American Ford Station Wagon. Good. (2)  ($40–$60) $30

298
Four Matchbox Vehicles: No. 34 Volkswagen Caravette, missing 
one door, otherwise good; No. 20 ERF Truck, fair; No. 1 Steam 
Roller, good; and Prime Mover, missing trailer, fair.  (4)  ($40–$60)

$30
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299 Matchbox diecast Citroen DS19. Length 63mm (2½"). Badly 
rusted, badly repainted. Poor/fair.  ($10–$30) $5

300 Matchbox No. 34 Volkswagen Kombi "Matchbox International 
Express". As new in excellent box.  ($20–$40) $10

301
Six Matchbox Vehicles: Series 7 Nos. 33 &34; Series 9 Nos. 45 & 
56; and Series 13 Nos. 62 & 63. As new on sealed cards. (6)  
($30–$60)

$20

302 Matchbox "Holiday 10" Set of ten Vehicles plus a Digital Watch. 
Boxed as new.  ($40–$80) $30

303
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 
"Arnott's Biscuits". Excellent in fair straw box with one end torn.  
($200–$400)

$150

304

Three Matchbox Superfast Vehicles: 20 Lamborghini Marzal, slight 
paint loss, good in good box; 54 Ford Capri, excellent in excellent 
box; and 75 Alfa Romeo Carabo, excellent in excellent box.  (3)  
($40–$80)

$30

305
Three Vehicles: Dinky 3-wheel Motor and Trailer; Matchbox Fire 
Engine; and Matchbox ERF Petrol Tanker. Some paint loss on 
Matchbox vehicles, otherwise all very good.  (3)  ($50–$100)

$30

306

Five Matchbox Vehicles: No. 23 Bluebird Dauphine Caravan, 
fair/good; No. 13 Thames Trader Wreck Truck, missing crane, fair; 
Fuel Tanker, good; No. 66 Citroen, poor/fair; and No. 4 Triumph 
T110 Motorbike with Side Car, fair.  (5)  ($40–$60)

$30

307
Three Matchbox Vehicles: Horse-drawn Fire Truck, good; Horse-
drawn Omnibus, horses have bolted with the shaft, otherwise 
good; and 1912-1920 B Type Omnibus, poor.  (3)  ($40–$60)

$30

308

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 44 Passenger Coach; No. 46 
Ford Tractor with Harrow; and No. 50 Harley Davidson Motorcycle. 
Tractor steering wheel detached, otherwise all excellent, in 
excellent boxes. (3)  ($40–$60)

$30

309 Matchbox M2 Articulated Freight Lorry. Very good/excellent in very 
good box.  ($30–$50) $30

310 Matchbox No. 59 Ford Thames Van "Singer". Excellent in very 
good box.  ($20–$40) $20

311
Two Matchbox Vehicles: No. 51 Albion Chieftan Cement Truck; 
and No. 60 Morris J2 Pickup. Excellent in fair boxes, one with 
detached flaps. (2)  ($40–$80)

$35

312
Four Delprado diecast Cars: Chevrolet Corvette; Jaguar E Type; 
Ford Mustang; and Mini Cooper. All on display stands. Plus stand 
only for Lamgorhini Miura. Very good. (4+)  ($40–$80)

$30

313 Six Brumm diecast Vintage Cars. Very good/excellent, in good 
boxes/cases. (6)  ($40–$60) $30
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314 Diapet diecast 1:43 scale Honda Prelude 2.0Si 4WS, black. Boxed 
as new.  ($20–$40) $10

315 Two Solido Vehicles: Cadillac El Dorado Biarritz; and Chrysler 
Windsor. Both good. (2)  ($20–$40) $10

316 Assortment of Model Cars. All excellent, mostly in sealed cards. 
(16)  ($40–$80) $30

317

Five Diecast Vehicles: Lesney Merrywether Fire Engine, good; 
Crescent English style Sedan, missing back wheels, fair; Dinky 
Dublo Austin Truck, repainted, good; Austin Truck, red, missing 
one wheel, fair; and Mercedes Car body only, chrome plated, fair. 
Good. (5)  ($30–$60)

$10

318

Three Corgi Commercial Vehicles: C906/1 Mack Truck "Mack 
Trucks"; C859 Thorneycroft Van "Thorley's Food for Cattle"; and 
C865 Ford Model T Van "Lyons' Tea". Very good/excellent in 
fair/good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

319

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 
"Lipton's Tea"; Y11 1938 Lagonda; Y13 1930 Packard Victoria; 
Y17 1933 Hispano Suiza; Y19 1935 Auburn 351; and Y21 1927 
Ford A. Very good/excellent, five in good straw boxes. (6)  
($50–$100)

$30

320 Matchbox Models of Yesteryear Y8 1945 MG TC. Excellent in 
excellent box.  ($30–$50) $20

321 Matchbox Y9 1912 Simplex. Excellent in fair/good box.  ($30–$60) $30

322

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y8 1917 Yorkshire 
Steam Wagon; Y9 Simplex-50; Y12 1937 GMC Van "Baxter's 
Soup"; Y23 1922 AEC Omnibus; and Y28 1907 Unic Taxi. 
Excellent in excellent boxes. (5)  ($40–$80)

$40

323

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y1 1936 Jaguar 
SS100; Y13 1918 Crossley Van "Waring's"; Y14 1931 Stutz 
Bearcat; HY17 1938 Hispano Suiza; Y18 1918 Atkinson Model D 
Steam Wagon; and Y23 1922 AEC Omnibus. Excellent in excellent 
boxes. (6)  ($40–$60)

$30

324

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1910 Benz 
Limousine; Y5 1927 Talbot Van "Menier"; Y7 1912 Rolls Royce; Y9 
1912 Simplex-50; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; and Y11 
1933 Lagonda. Good/very good, five in good straw boxes. (6)  
($50–$100)

$30

325

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 Ford Model T 
Low Sided Truck "G. Imbach"; Y18 1918 Atkinson Model D Steam 
Wagon; and Y21 1926 Ford Model TT Van "My Bread". Excellent 
in excellent boxes. (3)  ($40–$60)

$30

326

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 1920 Ford 
Model T Van "Bird's Custard Powder"; Y23 1922 AEC Omnibus; 
Y25 1910 Renault Type AG Van "James Neale & Sons"; Y25 1910 
Renault Type AG Van "Perrier"; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry 
"Lowenbrau". Very good/excellent in good boxes. (5)  ($50–$100)

$30
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327

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y2 1914 Prince 
Henry Vauxhall; Y12 1912 Ford Model T Van "Yesteryears 25 
Years"; Y12 1912 Ford Model T Van "Colman's Mustard"; Y14 
1931 Stutz Bearcat; Y14 1911 Maxwell Roadster; and Y24 1928 
Bugatti T44. Very good/excellent, five in good straw boxes. (6)  
($50–$100)

$30

328

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 Ford Model T 
Van "Motor 100"; Y3 1934 Riley MPH; Y13 1937 Cord 812; Y20 
1937 Mercedes Benz 540; Y23 1922 AEC N Type Omnibus; and 
Y29 1919 Walker Van "Harrods Ltd". Very good/excellent, five in 
good straw boxes. (6)  ($50–$100)

$30

329
Matchbox Models of Yesteryear plastic Display Case containing 
sixteen Matchbox Vehicles. Case fair/good, vehicles good/very 
good.  ($60–$120)

$30

330

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912 Ford 
Model T Tanker "Mobiloil"; Y4 1930 Duesenberg Model J; Y12 
1912 Ford Model T Van "Motor 100"; Y21 1930 Ford Model A Van 
"Carters"; and Y20 1938 Mercedes Benz 540K. Excellent in 
excellent boxes. (5)  ($40–$60)

$30

331 Matchbox Models of Yesteryear Y9 Limited Edition 1920 Leyland 3 
Ton Subsidy Lorry. Excellent in very good box.  ($30–$60) $20
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